



Внимание!

Поздравляем с Новым годом и Рождеством!

Что? Где? Когда?

Заместитель заведующего по учебно-воспитательной работе Афоняшева М.В. рассказала педагогам о современных тенденциях по речевому развитию детей, а также продемонстрировала оснащение речевых центров в группах.



Байтова О.Б. в группе «Улиточка» провела открытое занятие «В Волшебном лесу».



Снеткова С.О. провела мастер-класс по изготовлению новогодних ёлочных игрушек из фоамирана.



Аюшеева Р.А. провела мастер-класс, на котором педагоги смастерили ёлочные игрушки из деревянных прищепок. «Экостиль»



Ребята группы «Светлячок» со своими воспитателями в рамках проекта «Зимующие птицы» организовали «Птичью столовую».



Педагоги разных возрастных групп поделились с коллегами опытом инновационной работы по реализации с детьми проектной деятельности.



В группе «Светлячок» Донченко Л.П. и Брикелёвой С.В. был реализован проект «Зимующие птицы».

Педагоги группы «Теремок» Алексеева И.Н. и Михайлова Е.А. показали результаты проекта «Игрушек русских хоровод» о народной куклке матрешке.



В группе раннего возраста «Василёк» Аюшеева Р.А. провела проект «Театральная деятельность с детьми раннего возраста».



Воспитатели группы «Звездочки» Каравайчик Н.Ю. и Хлусова Е.Д. продемонстрировали интересный проект со своими малышами по успешной адаптации детей «Мы идём в детский сад».



События декабря

Несмотря на серьёзные ограничения, связанные с распространением новой коронавирусной инфекции, музыкальный руководитель Коровкина Д.Ю. провела в саду новогодние утренники в каждой группе.



Были соблюдены все санитарные требования, дети получили незабываемые яркие впечатления, а также подружились со сказочными персонажами, в роли которых выступали сотрудники детского сада – старший воспитатель Левичева А.А., рабочий КОРЗ Новиков С.М., воспитатели Хлусова Е.Д., Михайлова Е.А., Дебелева И.Н., Лунгу М.В., помощник воспитателя Шмелева С.А.



Для вас, родители!



Безопасность ребёнка зимой:
важные правила поведения

Зима в России — долгая. И, к сожалению, зимняя пора у детей — это не только санки, коньки и веселье. Но и высокая вероятность для ребёнка получить травму.



Чтобы не попасть в больницу вместо того, чтобы веселиться на каникулах и выходных — просто соблюдайте правила безопасности зимой для детей и научите им своего ребёнка.

- расскажите сыну или дочери о том, что гулять можно только на открытых и хорошо освещённых улицах, играть на безлюдных пустырях может быть опасно;
- объясните ребёнку, что снег и сосульки грязные, и если их есть — можно заболеть;
- нужно держаться подальше от крыш домов, с которых могут упасть сосульки или снежные глыбы;
- выходить на лёд опасно и запрещено.
- нельзя ходить по краю тротуара и останавливаться у самой дороги.

Совет родителям. Прикрепите к одежде или рюкзаку светоотражающий элемент — так ребёнок будет виден водителям даже в темноте. Сделать сына или дочь еще заметнее для участников дорожного движения можно с помощью яркой одежды.

Редакция газеты: Афонясова М.В. Каравайчик Н.Ю., Левичева А.А., Михайлова Е.А.

Обратная связь: ds28@inbox.ru